1. uzdevums. Apvelc atbildes burtu, kura atspoguļo mugurkaulnieku elpošanas sistēmas evolūciju,
 pielāgotību intensīvai gāzu maiņai – un pamato savu izvēli!  

  a) Tritons – pele – krokodils – asaris               c) Rauda – krokodils – balodis – varde

  b) Rauda – krupis – aligators – kaķis               d) Aligators – trusis – asaris – krupis

Pamato, kā katra izvēlētajā atbildē nosauktā organisma elpošanas sistēma ir pielāgota gāzu maiņai! Paskaidro,

kāpēc notiek gāzu maiņas intensitātes paaugstināšanās katrā nākamajā organismā!
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